

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Поповецького НВК
_____ І.В.Болкун

Індивідуальний план роботи під час карантину
(12.03.2020 – 03.04.2020)

вчителя 2 класу
Поповецького НВК

Поліщук Ольги Василівни

№ з/п	Дата	Захід	Мета проведеного заходу
1.	12.03.	<p>1. Бесіда – інструктаж про запобігання та збереження здоров'я під час карантину з батьками та учнями.</p> <p>2. Підготовка та систематизація посильних навчальних завдань для виконання учнями під час карантину.</p> <p>3. Ознайомлення і вибір курсів та вебінарів для самоосвіти на тиждень.</p> <p>4. Складання індивідуального плану роботи на час карантину.</p>	Виконання освітньої програми
2	13.03.	<p>1. Онлайн консультація для батьків 2 класу («Як буде організоване дистанційне навчання»).</p> <p>2. Розробка дистанційних уроків, презентацій, підбір матеріалів за розкладом уроків на 13.03.2020 року.</p> <p>3. Підбір завдань для учнів.</p> <p>4. Розробка і розміщення в соціальній мережі(Viber) для учнів 2 класу на період карантину</p> <p>5. Офтальмологічні хвилинки https://www.youtube.com/watch?v=NXMTxuOoujQ</p>	Виконання освітньої програми

		6. Перегляд новин у соціальній мережі Viber у групі «2 клас» (постійно).	
3	16.03	1. Розробка презентацій, підбір матеріалів та завдань за розкладом уроків на 16.03.2020 року. 2. Онлайн спілкування з батьками. 3. Продовжити розробляти та підбирати матеріали до тематичної перевірки знань учнів. 4. Фізкультхвилинка https://www.youtube.com/watch?v=QDEDck2-1d8	Виконання освітньої програми
4	17.03	1. Виготовлення дидактичного матеріалу НУШ 2. Опрацювання фахової літератури 3. Розміщення завдань для учнів 2 класу (соціальна мережа Viber) 4. Перевірка фотографій з роботами учнів за тиждень 5. Індивідуальні консультації для учнів 2 класу в онлайн – режимі.	Виконання освітньої програми
5.	18.03	1. Розміщення завдань для учнів (соціальна мережа Viber) 2. Індивідуальні консультації для учнів в онлайн – режимі. 3. Спільна бесіда з батьками про стан здоров'я дітей. 4. Співпраця з адміністрацією протягом карантину.	Виконання освітньої програми
6	19.03	1. Корегування плану-графіка самоосвіти та елементів дистанційної роботи під час призупинення освітнього процесу. 2. Консультація для батьків «Як буде організований зворотній зв'язок між учнями та вчителем під час дистанційного навчання». 3. Поповнення матеріалом папок із завданнями. 4. Перегляд онлайн-зустрічі із заступником	Виконання освітньої програми

		міністра освіти і науки про дистанційну роботу для вчителів.	
7.	20.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Опрацювання сучасних інформаційних сервісів навчання (Word Art). 2. Перевірка фотографій з роботами учнів 3. Перегляд вебінару на сайті Всеосвіта «<u>Валізка творчих вправ на уроках літературного читання початкової школи</u>» 4. Створення презентацій для уроку української мови. 5. Перегляд матеріалів на освітніх інтернет-ресурсах 	Виконання освітньої програми
8	23.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проходження навчання на освітніх платформах. Онлайн-курс «Карантин: онлайн-сервіси для вчителів» 2. Ознайомлення і вибір курсів та вебінарів для самоосвіти на тиждень. 3. Участь у вебінарах на сайті «Всеосвіта» 4. Самоосвіта. Перегляд блогів вчителів НУШ. 	Ефективна організація онлайн навчання та удосконалення навичок користування освітніми сервісами, вивчення їх специфіки.
9.	24.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Складання плану роботи у період весняних канікул. 2. Опрацювання додаткової науково-популярної літератури для підвищення наукового рівня. 3. Онлайн консультація для батьків «Чому так важливо навчатися вдома під час карантину». 	Ефективна організація онлайн навчання та удосконалення навичок користування освітніми сервісами, вивчення їх специфіки.
10.	25.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Опрацювання сучасних інформаційних сервісів навчання 2. Складання тестових завдань для уроку «Я 	Ефективна організація онлайн навчання та удосконалення

		досліджую світ». 3.Створення презентації для уроку математики. 4. Перегляд педагогічного вебінару "Використання сервісу Zoom для проведення дистанційних занять"	навичок користування освітніми сервісами, вивчення їх специфіки.
11	26.03	1.Добірка матеріалу для підготовки до батьківських консультацій. 2. Перегляд матеріалів на освітніх інтернет-ресурсах. 3.Опрацювання додаткової науково-популярної літератури для підвищення теоретичного та наукового рівня у початкових класах. 4.Індивідуальні консультації для учнів 2 класу (соціальна мережа Viber)	
12	27.03	1.Перегляд інформаційно-методичної літератури «Сучасні підходи успішного розвитку здобувачів освіти НУШ» 2. Підготовка до онлайн – консультацій в умовах навчання в дистанційній формі. 3.Підготовка конспектів уроків. 4.Підбір текстів для читання учнями з батьками. 5. Підбір дидактичних різнорівневих завдань для учнів 2 класів в умовах навчання дистанційної форми.	
13	30.03	1. Ознайомлення і вибір курсів та вебінарів для самоосвіти на тиждень. 2. Розробка дистанційних уроків, презентацій, підбір матеріалів та завдань за розкладом уроків на 30.03.2020 року. 3. Розміщення уроків та завдань в чаті класу у Вайбер. 4. Онлайн спілкування з батьками.	Виконання освітньої програми
14	31.03	1.Розробка дистанційних уроків, презентацій,	Виконання

		<p>підбір матеріалів та завдань за розкладом уроків на 31.03.2020 року.</p> <p>2. Розміщення уроків та завдань на в чаті класу у Вайбер.</p>	освітньої програми
15	1. 04	<p>1.Розробка дистанційних уроків, презентацій, підбір матеріалів та завдань за розкладом уроків на 01.04.2020 року.</p> <p>2.Розміщення уроків та завдань в чаті класу у Вайбер.</p> <p>3.Онлайн спілкування з батьками.</p>	Виконання освітньої програми
16	02.04	<p>1.Розробка дистанційних уроків, презентацій, підбір матеріалів та завдань за розкладом уроків на 02.04.2020 року.</p> <p>2.Розміщення уроків та завдань в чаті класу у Вайбер.</p> <p>3. Онлайн консультація для батьків «Важливість співпраці батьків та вчителя для успішного навчання дітей під час карантину».</p>	Виконання освітньої програми
17	03.04	<p>1. Розробка дистанційних уроків, презентацій, підбір матеріалів та завдань за розкладом уроків на 03.04.2020 року.</p> <p>2. Розміщення уроків та завдань в чаті класу у Вайбер.</p> <p>3. Перевірка фотографій з роботами учнів за тиждень.</p> <p>4. Перегляд вебінару «Секрети артикуляційної гімнастики».</p>	Виконання освітньої програми